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ОТНОСНО
ПРОЕКТА

REBUILT е двугодишен проект,
съфинансиран от Европейския съюз в
контекста на ERASMUS+ KA220-HED –
„Партньорства за сътрудничество във
висшето образование (номер на
споразумението: 021-1-DK01-KA220-
HED-000030127). Общата цел на
проекта REBUILT е да разработи
ефективна иновационна екосистема от
висши учебни заведения, бизнес
общности и изследователски
институции, която да допринесе за
постигането на екологичен преход в
областта на околната среда.

Реинженеринг на бизнеса в условията
на климатична криза

СПЕЦИФИЧНИТЕ ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА:

R     BUILT

Разработване на стратегия за умения и план за действие за преход от ниски
въглеродни емисии, за да се помогне на бизнеса да се адаптира към
изменението на климата и околната среда.
Разработване на ориентирана към бъдещето учебна програма за студенти и
специалисти във висшето образование
Насърчаване на измерението на ученето през целия живот на висшето
образование
Осигуряване на необходимите интердисциплинарни умения, необходими в
бизнеса по въпроси, свързани с изменението на климата и околната среда.
Разработване на кратки самостоятелни курсове, водещи до микрокредити за
това как предприятията могат да действат бързо за борба с извънредните
климатични ситуации и да трансформират начина, по който работят.
Повишаване на осведомеността относно предизвикателствата, свързани с
околната среда и изменението на климата.
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Модул 1 - Този модул има за цел да създаде разбиране за изменението на
климата.
Модул 2 – Този модул се фокусира върху въздействието на изменението на
климата, включително инструменти за оценка на въздействието.

Модул 3 - Първата част на този модул се фокусира върху бъдещето,
включително въведение в климатичните модели. Втората част на модула
съдържа интервюта с компании, избрани като примери за най-добри
практики, които да вдъхновят потребителите на платформата за обучение. В
ръководството за интервюто ще бъдат включени въпроси, свързани с
модули 1 и 2, както и елементите хора, планета и печалба.
Модул 4 – В този модул се въвежда жизнеспособният модел на растеж.
Моделът е инструмент както за стартиращи, така и за съществуващи
компании за развитие на бизнеси и проекти по устойчив начин. Моделът се
базира на 9-те елемента в Business Model Canvas, но за разлика от BMC,
който има изключително икономически фокус. Моделът на жизнеспособен
растеж има троен фокус: хора, планета и печалба. След въвеждането на
модела, следващата логична стъпка ще бъде разработването на планове за
действие.

Учебна програма REBUILT
РЕЗУЛТАТИ
ОТ ПРОЕКТА

REBUILT план за действие за
преход към ниски въглеродни
емисии за бизнеса

REBUILT Онлайн кампус

REBUILT ПЪРВА СРЕЩА
Първата среща по проекта беше
организирана в Одензе, Дания и
консорциумът беше топло посрещнат от
координатора на проекта - UCL
Erhvervsakademi og Professionshøjskole.

РЕЗУЛТАТ 1:  СЪДЪРЖАНИЕ НА МОДУЛА


